

台灣未來學領域 淡江領航

學生新聞

【記者陳建豪報導】「淡江大學在台灣的未來學領域中，是扮演著領航人的角色。」「在台灣只有淡江大學的學生必須要修習未來學的課程，這對淡江學生的未來是相當有優勢的。」這是耶魯大學教授溫德·貝爾及世界未來學會副總裁葛瑞·莫立特，在「新未來~~鉅變中的教育、文化與科技」研討會中，對本校實施未來化多年成果的讚賞。

為落實本校三化中的「未來化」，本校未來研究組特於本月五、六、七日，一連三天舉行研討會，會中邀請了十三位世界級外國學者蒞臨參與，其中更包括三位總裁級的人物：世界未來研究聯盟總裁湯尼·史帝文森、未來基金會總裁華特·克斯勒、世界未來學會副總裁葛瑞·莫立特，因此校長在致辭一開始時也幽默的說：「I am glad that there are many presi-dents, and.....I am president, too.」，此外校長也表示，未來化一直是本校的重點工作，希望所有的與會學者能夠不吝指教，而他也代表學校感謝所有與會學者。

葛瑞·莫立特表示，他認為本校是相當先進優秀的學校，因為在台灣，只有本校的學生必須要修習未來學的課程，而要預測台灣的未來，甚至是台灣與大陸的關係，未來學是不可少的一環，因此本校於台灣搶先開設出未來學課程，正可以培養學生的領導與競爭能力；此外他也建議本校未來研究組可與目前在本校擔任客座教授的蘇哈爾多做交流，相信對雙方都會很有收穫。另外，耶魯大學教授溫德·貝爾則稱讚本校未來化有世界級的水準，可以成為台灣未來學的舵手，他也建議本校未來學的研究可以多注重實務面，相信會有更長足的進步。

2010/09/27

新未來學術研討會是本校五十週年校慶重要學術活動之一，會後與會學者於八日下午，曾由創辦人及校長陪同，至總統府晉見陳水扁總統。（董事會提供）

